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Nyílt levélben kifogásolja az RMDSZ főtitkára, hogy az Országgyűlés elnökének, Kövér
Lászlónak  a
neve a júniusi önkormányzati választások egyes kampányrendezvényeinek a programjában
szerepel.

  

Az RMDSZ honlapján elérhető nyílt levelében Kovács Péter leszögezte, az elmúlt
évtizedekben számtalanszor beigazolódott, hogy közösek az erdélyi és magyarországi
nemzetpolitikai törekvések. Ezek sorában a főtitkár a közösség szülőföldön való
megmaradását, gyarapodását, a kisebbségi jogok körének bővítését és a különböző
autonómiaformák kivívását említette.

  

Az RMDSZ főtitkára meggyőződését hangoztatta, hogy a célok eléréséhez szükség van az
erdélyi magyarság erős és egységes politikai képviseletére mind az erdélyi önkormányzatok,
mind a bukaresti parlament szintjén, "másrészt pedig nélkülözhetetlen Magyarország
befolyásának növelése a régióban és az Európai Unióban egyaránt".

  

Kovács Péter megtiszteltetésnek tartotta Magyarország közméltóságainak az erdélyi
látogatásait, "ha ezt nem a választási kampány idején teszik, és céljuk nem valamely párt
támogatása". Hozzátette, pontos információval rendelkezik arra vonatkozóan, hogy Kövér
László neve megjelenik a Magyar Polgári Párt (MPP) székelyföldi kampányrendezvényeinek
meghívottjai között.

  

"Bízunk benne, hogy ez nem felel meg a valóságnak! Meggyőződésünk, hogy minden
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anyaországi politikai vezető figyelembe veszi Martonyi János külügyminiszter kijelentését,
mely szerint Magyarország nem szól bele az erdélyi magyar pártok választási versenyébe" - áll
a nyílt levélben.

  

Az RMDSZ főtitkára hangsúlyozta, a közel másfél milliós romániai magyar közösség képes
megállni a saját lábán, dönteni az őt érintő kérdésekben, meghatározni a helyi, megyei és
országos szintű céljait, azonosítani az ezek eléréséhez szükséges eszközöket, illetve
kiválasztani azokat a politikai vezetőket, akik élvezik a többség bizalmát.

  

"A külső segítségre számítunk, ezt minden alkalommal meg is köszönjük, a befolyásolást
azonban határozottan elutasítjuk" - áll az RMDSZ főtitkára nyílt levelében.

  

uh.ro/mti

 2 / 2


